

Актуелни премијер и председнички кандидат Александар Вучић оптужио је опозиционе кандидате да хоће да изазову "македонски сценарио" и нестабилност у Србији.

Вучић је на митингу у Пожаревцу оптужио опозиционе кандидате да користе "такав речник увреда какав никада није постојао на политичкој сцени Србије".



"Брине ме њихова жеља да изазову неред и немире у Србији. Они остају при томе да хоће да изазову македонски сценарио у Србији. То није успех за Србију, успех је мир и стабилност, да размишљамо о успесима и победама, а не о нашим сукобима. Шта год да раде, нећу им дозволити да угрозе мир и спокој ваше деце", казао је Вучић.

Наводећи да ће предстојећи председнички избори бити одржани у миру и демократској атмосфери, лидер СНС је позвао чланове своје партије да се не односе на негативан начин према својим коалиционим партнерима.

"Потребно је да нас буде што више, нас који хоћемо модерну и пристојну", навео је Вучић.

"Мрзите ме колико хоћете, али ми 2. априла долазимо да вас победимо"

Време је да се и ми у Србији навикнемо на победе, рекао је вечерас грађанима председнички кандидат Александар Вучић, а политичким противницима поручио: "Мрзите ме колико хоћете, али ми 2. априла долазимо да вас победимо".

Вучић је на предизборном митингу у Пожаревцу рекао да због свега што је српска власт чинила у претходне три године људи из целог света почињу боље да разумеју Србију.



- Осећам се поносно што сам део вас који је успео да представи другачију, бољу и успешнију Србију - рекао је Вучић на митингу.

Наводећи да иначе не говори много о победама које Србија постиже на међународној сцени, Вучић је рекао да ни данас неће да се радује, али да је приметно да у последњих неколико дана људи из целог света почињу да разумеју Србију.

Како је рекао, Србија слави поразе "ваљда зато што је на њих навикла и што их је било више од победа".

- Код нас у Србији одувек је најтеже било побеђивати. Никада нисмо имали позитиван приступ. Нисмо навикнути на победе, а на поразе смо научили. Желим да нам буде нормално да побеђујемо, а не да губимо. Да будемо успешни, а не неуспешни и да нам буде нормално да идемо напред, а не уназад. Нама је потребно да нас буде што више, да се ујединимо ми који хоћемо пристојну, модерну Србију, и ништа више од тога - рекао је Вучић.

Вучић је вечерас на митингу оптужио опозиционе председничке кандидате да хоће да изазову "македонски сценарио" и нестабилност у Србији, наводећи да користе "такав речник увреда какав никада није постојао на политичкој сцени Србије".

Министар унутрашњих послова и функционер СНС **Небојша Стефановић** оптужио је опозиционе председничке кандидате Вука Јеремића, Сашу Јанковића, Сашу Радуловића и Бошка Обрадовића да "по сваку цену хоће власт и фотеље" као и да позивају грађане "на револуцију".

"Непрестано позивају на украјински сценарио, није им важно да ли ће Србија остати стабилна. По сваку цену хоће власт и фотеље, неки од њих кажу да ће се у Србији пуцати као што се пуца у Македонији. Поручујем им да се неће палити наши градови, наше је да им кажемо не размишљајте о насиљу и сукобима", казао је Стефановић.

Он је позвао грађане да гласају за Александра Вучића на предстојећим председничким изборима 2. априла, наводећи да победом кандидата коалиције окупљене око СНС, Србија остаје поносна и стабилна држава.

Грађанима окупљеним на митингу у Пожаревцу обратили су се и председник Покрета социјалиста Александар Вулин и лидер покрета Снага Србије Богољуб Карић.

(Танјуг-Танјуг)